Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Sportu, Rekreacji i Turystyki w Luzinie

 Za rok 2013 roku 
Gminny Ośrodek Sportu, Rekreacji i Turystyki w Luzinie w 2013 roku  zorganizowało lub  współorganizowało ponad 120 imprez sportowych oraz 190 meczy piłki nożnej. 
Najwięcej z nich uprawia piłkę nożną.   GOSRiT Luzino obecnie szkoli  ponad 350 adeptów futbolu co umieszcza nas na pewno w ścisłej czołówce województwa. Jeśli dodamy do tego piłkarzy IV ligowego Wikęd/GOSRiT Luzino oraz 10 drużyn Luzińskiej Ligi Sołeckiej to ponad 600 piłkarzy amatorów uprawia futbol na naszym terenie. Ponadto nasi piłkarze i piłkarki  awansowali w 2013 roku do  9 finałów krajowych różnego rodzaju turniejów:

1.  GOSRiT 98 finał krajowy Turnieju „Piłkarska Kadra Czeka” w Słubicach- VII miejsce
2. GOSRiT dziewczyny 98/99 finał krajowy Turnieju „Piłkarska Kadra Czeka” w Opolu- VI miejsce
3. GOSRiT dziewczyny U-13 finał Mistrzostw Polski w Poznaniu- V miejsce
4. GOSRiT dziewczyny 2000/01 finał krajowy „Mała Piłkarska Kadra Czeka” w Opolu- VI miejsce
5. GOSRiT dziewczyny   2000/01 finał krajowy Turnieju Orlika o Puchar Premiera w Warszawie

6. GOSRiT dziewczyny   2002/03  finał krajowy Turnieju Orlika o Puchar Premiera w Warszawie

7. GOSRiT dziewczyny 97/99 finał krajowy turnieju Coca Cola Cup w Krakowie

8. Wikęd/GOSRiT Luzino finał krajowy i tytuł Mistrza Polski 6-piłkarskich Centralnych Igrzysk LZS w Ełku

9. GOSRiT dziewczyny  98/99 I miejsce w Finale Wojewódzkim Gimnazjady Gdynia. 
Ponadto 14 naszych piłkarzy i piłkarek w ubiegłym roku było powoływanych do Reprezentacji Województwa Pomorskiego. 

Kolejnym ważnym wydarzeniem w 2013 roku był historyczny awans naszych piłkarzy Wikęd/GOSRiT Luzino do IV ligi, którzy jako beniaminek na zakończenie rundy jesiennej są wiceliderem rozgrywek z realnymi szansami na awans do III ligi.

Tak duża ilość działań nie była by możliwa bez wsparcia finansowego wielu instytucji , firm oraz rodziców młodych piłkarzy. Nasze działania są dofinansowane są przez Gminę Luzino i  Wójta Gminy Luzino.        

  W 2013 pozyskaliśmy znaczną kwotę od podmiotów zewnętrznych, wsparli nas :  Pomorski Urząd Marszałkowski, Wojewoda Pomorski, Pomorskie Zrzeszenie LZS, Pomorski OZPN, Pomorska Federacja Sportu, Ministerstwo Sportu i Turystyki, Program Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013  w ramach „Osi 4 - LEADER”. 
Na naszych obiektach organizowaliśmy liczne obozy sportowe oraz konsultację Kadry Pomorza piłkarek i rugbistów. Ponadto zawsze możemy liczyć na naszych sponsorów, bez pomocy których nie zrealizowalibyśmy wielu przedsięwzięć i imprez sportowych, oto lista naszych darczyńców:

1. Mariusz Maszota z firmy el professional z Luzina sponsor tytularny GOSRiT 2001/02

2. Rafał Kędziora z firmy WIKĘD, prezes i sponsor naszej IV ligowej drużyny i nie tylko

3. Piotr Waga z firmy WP WAGA, sponsor tytularny GOSRiT JA

4. Hanna Kleba – Gozdecka z firmy KLEBA z Luzina sponsor drużyny GOSRiT 2003/04

5. Witold Breska z firmy U WITKA  z Luzina

6. Michał Szmidtke z firmy SAN TECH z Wejherowa

7. Mirosław Kopacz z firmy PROTEL  z Luzina

8. Bank Spółdzielczy w Krokowej o/Luzino

9. Jacek Kobus z firmy MBJ z Wejherowa

10. Hurtowania elektryczna DOKO  z Wejherowa

11. KCE Vademecum z Luzina

12. Stanisław Bach, firma Stasiu Bus

13. Ireneusz Kandziorra z firmy ENERGOBUD z Luzina

14. PKS WEJHEROWO

15. Gaz System

16. Fundacja PGNiG

17. Gen Gaz

18. Fundacja Rozwoju Kultury Fizycznej
19. KOPCIAK ADAM FIRMA NTG- INSTAL
  GOSRiT Luzino II Liga Kobiet


Drużyna prowadzona przez trenera Tomasza Myszewskiego obecnie jest w przebudowie. W mijającym roku  z drużyny ubyło 6 podstawowych zawodniczek, które otrzymały propozycję z wyższych lig.  Aleksandra Joskowska i Maria Lniska zostały wypożyczone do końca tego roku do I ligowego TKKF Checz Gdynia, Monika Kołacz do I ligowego Sztorm AWFiS Gdańsk, Luiza Kass do Medyka Konin. Wcześniej z drużyny ubyła najlepsza snajperka, Monika Pielowska. Runda jesienna była okazją do wielu debiutów najmłodszych piłkarek. Miejmy nadzieję, ze zdobyte doświadczenie zaprocentuję i nasze piłkarki utrzymają się na tym poziomie rozgrywkowym. 
  GOSRiT Luzino Dziewczyny rocznik 1998/99

Nasze piłkarki znakomicie reprezentowały się w ubiegłym roku na licznych turniejach. Zawodniczki GOSRiT Luzino zwyciężyły m in. w finale Wojewódzkim Turnieju Coca Cola Cup oraz zostały najlepszą drużyną województwa w kategorii gimnazjum. Ponadto w finale krajowym turnieju „Piłkarska Kadra Czeka” w Opolu zajęły VI miejsce w Polsce.

  GOSRiT Luzino Dziewczyny rocznik 2000 i młodsze.

Nasze najmłodsze dziewczyny mają za sobą bardzo udany sezon. Podopieczne trenera Rafała Freitag zdobyły w tym roku tytuł Mistrza Województwa Pomorskiego U-13 oraz zwyciężyły w Wojewódzkim Turnieju Orlika o  Puchar Premiera, grając w dwóch kategoriach wiekowych 2000/01 i 2002/03 w finale krajowym w Warszawie. Luzińskie piłkarki zwyciężyły również w finale wojewódzkim turnieju „Mała Piłkarska Kadra Czeka” reprezentując nasze województwo w finale krajowym w Opolu. Ponadto nasze piłkarki są systematycznie powoływane do Kadry Pomorza. 

  Wikęd/GOSRiT Luzino IV Liga


Bardzo dobrą rundę zanotowali zawodnicy trenera Piotra Munch, którzy jako beniaminek IV ligi, po rundzie jesiennej są wiceliderem ligi. Drużyna GOSRiT/Wikęd Luzino, zdobyła dotychczas 34 punkty strzelając 38 bramek tracąc 19. W siedemnastu kolejkach nasza drużyna zanotowała 11 zwycięstw, 1 remis i 5 porażek. Najwięcej bramek dla drużyny strzelali m.in Krystian Opłatkowski, Paweł Rutkowski, Krzysztof Wicki, Jacek Wicon i Paweł Politowski. Sponsorem drużyny jest firma Wikęd. Zawodnicy Wikęd/GOSRiT Luzino zostali w tym roku również MP Ludowych Związków Sportowych. W  sierpniu na Centralnych Igrzyskach LZS zwyciężyli w finale krajowym turnieju 6 - piłkarskich

  GOSRiT/WAGA Luzino Junior A


Świetną rundę jesienną zanotowali podopieczni trenera Sylwestra Piątek, którzy  zajmują   fotel wicelidera ligi. Juniorzy GOSRiT WAGA Luzino zaczynają się dobijać do naszej IV ligowej drużyny. Swój seniorski debiut mają za sobą : Adrian Mienik i Michał Roicki. Sponsorem drużyny jest Piotra Waga z firmy WP WAGA.
  GOSRiT Luzino Junior B


Podopieczni trenera Krzysztofa Buczak, rocznik 1997/1998 grając w Wojewódzkiej Lidze Juniora B zajmują jak na razie ósmą lokatę w tabeli zdobywając  w 11 spotkaniach 13 punktów, strzelając 39 bramek tracąc 31. Warto dodać, ze nasza drużyna jest tegorocznym finalistom Finału Krajowego Turnieju „Piłkarska Kadra Czeka” , na którym zajęli VIII miejsce w Polsce.

  GOSRiT Luzino Junior C1


Podopieczni trenera Grzegorza Semak, rocznik 1999/2000  grający w Wojewódzkiej Lidze Juniora C1 zajmuje jak na razie bardzo dobra czwartą lokatę zdobywając w 11 spotkaniach 21 punktów strzelając 25 bramek tracąc 20. Do lidera GOSRiT 99/00 traci jeden punkt. Widać po tym, że istnieje realna szansa na powrót drużyny do Pomorskiej Ligi Juniorów. 

  GOSRiT/ el professional Pomorska Liga Junior D1


Podopieczni trenerów Pawła Radeckiego i Mateusz Cytryniak rocznik 2001/2002, jak na razie zajmują bardzo dobre ósme miejsce w tabeli wśród najlepszych drużyn Pomorza, zdobywając w trzynastu spotkaniach 17 punktów strzelając 16 bramek tracąc 21. Sponsorem tytularnym drużyny jest Mariusz Maszota z firmy  El Professional z Luzina

  GOSRiT/ el professional Wojewódzka Liga Junior D1


Również młodzi piłkarze rocznika 2001/2002 występują w Wojewódzkiej Lidze J D1. Piłkarze, którzy nie łapią się do składu w Pomorskiej Lidze rozgrywają swoje spotkania w lidze wojewódzkiej. GOSRiT jak na razie zajmuje szóste miejsce w tabeli zdobywając w dwunastu spotkaniach 19 punktów, strzelając przy tym 21 bramek tracąc o jedną mniej. Sponsorem tytularnym drużyny jest Mariusz Maszota z firmy  El Professional z Luzina. Obecnie w roczniku 2001/02 szkolimy 45 młodych adeptów futbolu.
  GOSRiT Luzino Junior E1 

Zawodnicy GOSRiT 2003/04 od początku istnienia drużyny wygrywają większość meczy. Podopieczni trenera Tomasz Joryna w rozgrywkach turniejowych mają największa ilość zdobytych punktów. Sponsorem drużyny jest firma KLEBA  z Luzina

  GOSRiT Junior E2

Od rundy jesiennej od zespołu prowadzonego przez Tomasza Joryna odłączyła się grupa zawodników rocznika 2004. Od września uczestniczy ona pod okiem trenera Pawła Hinz w rozgrywkach turniejowych pod egidą OZPN, czyniąc w nich systematyczny postęp

  GOSRiT Junior F1 

Najmłodsi piłkarze naszego klubu GOSRiT 2005/06 również swoje mecze rozgrywają w ramach rozgrywek turniejowych OZPN. Podopieczni Piotra Jasielskiego oraz Rafała Kaczmarczyka grają w nich jak równy z równym z najlepszymi ośrodkami Szkolenia młodych piłkarzy na Pomorzu.

Oprócz piłki nożnej w Luzinie można uprawiać: Biegi na Orientacje, Lekką Atletykę, Kickboxing, Sporty Walki Koluchstyl, Tenis Stołowy, Siatkówkę Dziewcząt, Siatkówkę Mężczyzn, Biegi Długodystansowe, Sport dzieci niepełnosprawnych, z którymi GOSRiT luzino na bieżąco współpracuję poprzez udostępnienie obiektów oraz współ organizacje imprez sportowo – rekreacyjnych. 
Ponadto wraz z GOK luzino współorganizujemy liczne przedsięwzięcia kulturalne. W 2013 roku organizowaliśmy: „Wielkanoc na Kaszubach”, „Boże Narodzenie na Kaszubach”, „Luzińskie kolędowanie”


Warto dodać, ze od 2014 roku nasze najmłodsze drużyny: rocznik 2001/02, 2003/04, 2005/06 zostały objęte programem „Biało-zielona przyszłość z Lotosem”. Dzięki udziałowi w projekcie nasi piłkarze będą wyposażeni w profesjonalny sprzęt sportowy, zakupiony będzie sprzęt treningowy. Nasi trenerzy otrzymają materiały szkoleniowe oraz będą uczestniczyć w szkoleniach na najwyższym poziomie. Ponadto Lotos będzie fundował stypendia dla najbardziej uzdolnionych adeptów futbolu, którzy będą również uczestniczyć w treningach z najlepszymi zawodnikami na Pomorzu. 
Kickboxing. Działająca od 2008 roku w Luzinie sekcja kickboxingu doczekała się licznej grupy medalistów imprez rangi mistrzowskiej. Poniżej przedstawiamy największe osiągnięcia luzińskich sportowców: Zuzanna Kalbarczyk Mistrzyni Europy w sztukach walki Federacji WFMC w kat. semi contact do 34 kg dzieci; Drużynowa Mistrzyni Europy w walkach semi contact WFMC dzieci; Brązowa medalistka Mistrzostw Europy WFMC light contact do 34 kg dzieci, Zdobywczyni Pucharu Polski w kickboxingu (Polski Związek Kickboxingu) w kat. kadetów młodszych do 37 kg – 20.04.2013 r, Pułtusk. Zdobywczyni Pucharu Świata w kickboxingu WAKO (największa organizacja kickboxingu na świecie) pointfighting kat. do 37 kg – 16-19.05.2013 r , Szeged, Węgry Zdobywczyni Pucharu Świata w kickboxingu WAKO light contact w kat. do 37 kg, W dniach 4-6 października 2013 roku Zuzanna Kalbarczyk wywalczyła w Hagen tytuł Mistrzyni Świata Federacji WFMC kat. light contact do 40 kg, gdzie uczestniczyło razem ponad 600 zawodników z 34 państw. Filip Stark Brązowy medalista Mistrzostw Europy WFMC semi i light contact w kat. dzieci do 40 kg – Hagen 24.11.2012, Drużynowy Mistrz Europy WFMC semi contact w kat. dzieci – Hagen, Mistrz Polski WFMC semi contact młodzików – Mińsk Mazowiecki 19.01.2013 r. , Brązowy med. Pucharu Polski kadetów młodszych w kickboxingu – Pułtusk 20.04.2013 r., Brązowy med. Pucharu Świata w kickboxingu WAKO kadetów młodszych – 16-19.05. 2013 Szeged, Węgry, W dniach 4-6 października 2013 roku Filip Stark wywalczył tytuł Wicemistrza Świata w Hagen Federacji WFMC juniorów do 17 lat (Filip był najmłodszym, 13 letnim zawodnikiem w gronie juniorów) w semi contact do 55 kg. Patrycja Hinc  mieszkanka Zelewa. Mistrzyni Polski Universal Fightig rules w kat. juniorów – 08.06.2013 Susz; Wicemistrzyni Polski UFR w kat juniorów pointfighting; Wicemistrzyni Polski WFMC semi contact juniorów – Mińsk Mazowiecki – 19.01.2013 r. W dniach 4-6 październik 2013 Patrycja Hinc zdobyła tytuł Mistrzyni Świata Federacji WFMC w Hagen w kat. juniorów do 50 kg. W zawodach uczestniczyło ponad 600 zawodników z 34 państw. Paulina Stenka   mieszkanka Kębłowa. Brązowa med. Mistrzostw Europy w kat dzieci do 60 kg – Hagen 24.11.2012 r., Zdobywczyni Pucharu Polski w kickboxingu kadetów młodszych + 60 kg – Pułtusk20.04.2012 r. Brązowa med. Pucharu Świata w kickboxingu WAKO – 16-19.05.2013 Szeged, Węgry, Mistrzyni Polski WFMC kat młodzików do 60 kg – Mińsk Mazowiecki 19.01.2013 r., W dniach 4-6 października Paulina Stenka wywalczyła Wicemistrzostwo Świata WFMC w walkach na zasadach kickboxingu semi contact w kat juniorów do 60 kg. 

Tenis stołowy. Od tego sezonu KTS-K GOSRiT Meble Socha Luzino uczestniczy w rozgrywkach IV ligi, w których na zakończenie roku jest wiceliderem rozgrywek. Sekcja prowadzona jest przez Waldemara Plotka 
Magda Płotka- czołowa zawodniczka województwa pomorskiego w kategorii MŁODZIK, członek kadry wojewódzkiej, zawodniczka IV ligowej drużyny   GOSRiT LUZINO. Sukcesy: II miejsce w wojewódzkim turnieju klasyfikacyjnym młodzików (Żukowo), mistrzyni Gminy Luzino, II miejsce w Mini Olimpic Games (Gniew), udział w drużynowych mistrzostwach Polski w Brzegu Dolnym, I miejsce w ogólnopolskim memoriale Andrzeja Grubby w Starogardzie Gdańskim, II miejsce w finale wojewódzkim szkół podstawowych (Gdynia), II miejsce w mistrzostwach województwa w grze deblowej (Pelplin), udział w turnieju głównym GRAND PRIX POLSKI MŁODZIKÓW (Bilcza, woj. świętokrzyskie), I miejsce w turnieju drużynowym w Luboniu (woj. wielkopolskie), udział w ogólnopolskim finale Mini Olimpic Games w Warszawie, I miejsce w drużynowych mistrzostwach powiatu szkół podstawowych. zwyciężczyni licznych turniejów okolicznościowych.

Katarzyna Płotka- czołowa zawodniczka województwa pomorskiego w kategorii MŁODZIK, członek kadry wojewódzkiej, zawodniczka IV ligowej drużyny KTS-K GOSRiT LUZINO. Sukcesy: mistrzyni województwa kadetów w mikscie (Straszyn), II miejsce w finale wojewódzkim szkół podstawowych (Gdynia), udział w drużynowych mistrzostwach Polski w Brzegu Dolnym, I miejsce w turnieju drużynowym w Luboniu (woj. wielkopolskie), zdobywczyni GRAND PRIX LUZINA , III miejsce w wojewódzkim turnieju klasyfikacyjnym w Gdańsku, III miejsce w mistrzostwach województwa w grze deblowej (Pelplin), II miejsce w mistrzostwach Rumii, I miejsce w drużynowych mistrzostwach powiatu szkół podstawowych.

Od tego roku kolejną sekcja GOSRiT Luzino jest siatkówka dziewcząt. Trwa nabór do dwóch drużyn kategorii: Szkoła podstawowa i gimnazjum. Trenerem sekcji jest Piotr Sonennberg.

KTS-K Dohyo Luzino – sekcja sportów walki Koluchstyl, prowadzona jest przez trenera Rafała Freitag. Od 2014 sekcja prowadzić będzie również zajęcia z zapasów.
W 2013 rok przy KTS-K działała ponadto Świetlica Integracyjna. W ramach jej działalności, która została dofinansowana ze środków PFRON, przez PCPR Wejherowo i Pomorski Urząd Marszałkowski oraz Gminę Luzino , świetlica prowadzi cykliczne zajęcia sportowe, plastyczne oraz edukację kulturalna. Najważniejszym wydarzeniem jest organizacja wielkiej imprezy integracyjnej Kaszubskiej Paraolimpiady, która połączona jest z biegiem integracyjnym. Ta wielka impreza integracyjna jest na Hala Widowiskowo – Sportowej i jest współ organizowana przez GOSRiT.
W ubiegłym roku na naszym terenie zorganizowaliśmy ponad 120 imprez sportowych. Rok rozpoczęliśmy od  cyklu Ogólnopolskich Turniejów Kaszub Cup. W tym roku zorganizowaliśmy 11 turniejów:
Kaszub Cup rocznik 2000 zgromadził w luzińskiej hali 24 drużyny, najlepsza trójka turnieju: 1. WKS Gryf Wejherowo, 2. Bałtyk Gdynia, 3. Gryf Słupsk II

Kaszub Cup rocznik 1999 zgromadził 23 ekipy a najlepsza trójka wyglądała następująco: 1. Kadra Pomorza, 2. Olivia Gdańsk, 3. Bałtyk Gdynia

W lutym 2013 roku zorganizowaliśmy również 3 turnieje Kaszub Cup dziewcząt, w których uczestniczyło ponad 300 piłkarek Zawody te rozegrane zostały w międzynarodowej obsadzie.

Kaszub Cup rocznik 1998 wygrał Orkan Rumia. W stawce 11 drużyn GOSRiT luzino zajął 3 miejsce.

W listopadzie rozpoczęła się już 5 edycja turniejów. Pierwsi na parkiet wyszli najmłodsi zawodnicy rocznika 2006. W tych zawodach rywalizowało 200 najmłodszych adeptów futbolu, którzy na zakończenie turnieju otrzymali puchary i medale za I miejsce. 

El professional/Kaszub Cup 2005 zgromadził na hali 24 ekipy z całej Polski. Zawody te rozgrywane jednocześnie na dwóch boiskach wygrała Chojniczanka Chojnice.
Kleba/Kaszub Cup 2004 . W stawce 20 drużyn czołowa czwórka wyglądała następująco:  1. Olimpia   Elbląg, 2.Chojniczanka Chojnice, 3. Lechia Gdańsk, 4.  GOSRiT Luzino

Kleba/Kaszub Cup 2003 zgromadził w luzińskiej hali 15 drużyn z 4 województw. Najlepsza trójka zawodów: 1. UKS Jedynka Reda, 2. GOL Brodnica, 3. Lechia Gdańsk.

Kolejne zawody to Wikęd/Kaszub Cup, w których o tytuł Mistrza Kaszub rywalizowało 14 drużyn ligowych. Najlepsza ekipą okazał się II ligowy Gryf Orlex Wejherowo, który w wielkim finale pokonał naszego IV- ligowca Wikęd/GOSRiT Luzino.

Ostatni tegoroczny turniej to zmagania rocznika 2002. El professional/Kaszub Cup zgromadził w luzińskiej hali 20 drużyn a najlepsza czwórka z nich to: 1. Lechia Gdańsk , 2. Santos Gdańsk, 3. Don Bosco Ostróda , 4. GOSRiT/el professional Luzino.

Kolejne imprezy , które wpisały się na stale w kalendarz imprez sportowych to:

„Nadziej Polskiej Piłki” Turniej im. Marszałka Macieja Płażyńskiego . Najpierw w niedzielę w stawce najlepszych drużyn Pomorza rocznika 2004 zwycięstwo odnotowali zawodnicy GOSRiT Luzino, następnie rywalizowali najmłodsi adepci futbolu rocznika 2005/06. Zawody są dofinansowane przez Gminę Luzino.
Zima 2013 to również zakończenie naszych rozgrywek halowych. W Luzińskiej Lidze halowej najlepszą drużyną okazał się Wikęd Luzino. Luzińską Ligę Sołecką na hali wygrali piłkarze Luzina, a Kaszubska Amatorską Ligę Piłki Siatkowej o tytuł Mistrza Kaszub zwyciężyli TOM BLOK DRAGON TEAM Wejherowo. Na zakończenie sezonu halowego odbył się tradycyjny Turniej o Puchar Przewodniczącego Rady Gminy Luzino dla drużyn sołeckich. Najlepszą ekipą tych zawodów okazało się Kochanowo. 
W 2013 roku odbyła się już III edycja Grand Prix Gminy Luzino w tenisie stołowym. Zwycięzcami tegorocznej edycji zostali: Magda Płotka oraz Waldemar Płotka .

Spartakiada Przedszkolaków jak co roku zgromadziła ponad 200 przedszkolaków, którzy rywalizowali w luzińskiej hali o puchar Wójta Gminy Luzino. Impreza ta była połączona z „Dniem Dziecka na Sportowo”.

W 2013 roku już po raz piąty odbyła się Kaszubska Paraolimpiada. Ta wielka impreza integracyjna zgromadziła w luzińskiej hali ponad 100 niepelnosprawnych sportowców oraz tłumy mieszkańców naszej gminy, przyjaciół Świetlicy Integracyjnej „Skrzydła Anioła”. Zawody te były połączone z Biegiem i Marszem „Skrzydła Anioła”, które również miały rekordową frekwencję.

Na stale w kalendarz imprez sportowych wpisał się już Bieg Uliczny „Kaszubska 15”. W tym roku w drugiej edycji zawodów uczestniczyło ponad 300 biegaczy z kraju i zagranicy. Najszybsi w nich byli zawodnicy w Ukrainy.
W tym roku piłkarze drużyn soleckich już po raz 15 rywalizowali w tradycyjnym turnieju o Puchar Wójta Gminy Luzino. najlepsi w tym roku okazali się zawodnicy Zelewa.
Wakacje to cykl imprez sportowych na luzińskim Orliku. W tym czasie odbyło się tam 12 turniejów dla „Dzikich Drużyn” oraz Wakacyjna Liga Orlik, która zgromadziła 18 drużyn.

KTS-K Luzino ponadto zorganizowało 30 turniejów na Orliku i hali dla podwórkowych drużyn, Gminne Igrzyska Młodzieży Szkolnej dla SP Gminy Luzino, wyjazdy na obozy i zgrupowania. Nasi zawodnicy w tym roku wyprowadzali ligowych piłkarzy Arki Gdynia, Lechii Gdańsk i Gryfa Wejherowo oraz mieli możliwość oglądnięcia na żywo piłkarzy FC Barcelona na ich meczu w gdańskiej PGE Arena z Lechią Gdańsk.
Na podsumowanie warto dodać, ze nasi sportowcy są co raz bardziej widoczni na arenach ogólnopolskich gdzie promują nasza gminę. Najbardziej znani z nich to: Karol Piątek b. kapitan Lechii Gdańsk, obecnie zawodnik I ligowej Termalica Nieciecza, Marta Kąkol zawodniczka Kadry Polski w rzucie oszczepem, Daria Rutkowska- Gimnastyczka Artystyczna oraz nasi wychowankowie: Jakub Tobiaski, piłkarz juniorskiej Arki Gdynia, Patryk Kotłowski zawodnik III ligowego Pomorza Potęgowo, o którego pytają ligowe kluby oraz nasze piłkarki: Monika Pielowska czołowy strzelec I ligi kobiet, zawodniczka Sztorm AWFiS Gdańsk, piłkarki I ligowej Checzy Gdynia- Aleksandra Joskowska oraz Maria Lniska. 
