Sprawozdanie merytoryczne z działalności 
Gminnego Ośrodka Sportu, Rekreacji i Turystyki w Luzinie

 Za   2014 rok 
Gminny Ośrodek Sportu, Rekreacji i Turystyki w Luzinie w  2014 roku  zorganizowało lub  współorganizowało ponad 100  imprez sportowo- rekreacyjnych oraz 180  meczy piłki nożnej.
Najważniejsze imprezy to:

1. Cykl 13 Międzynarodowych Turniejów Kaszub Cup, na których od początku ich istnienia mieliśmy okazję gościć ponad 20 000 młodych adeptów futbolu. Impreza ta jest dofinansowana przez licznych sponsorów oraz objęta patronatem przez: Wojewodę Pomorskiego, Marszałka Województwa, Wójta Gminy Luzino, Rektora AWF, LZS, Kancelarię Prezesa Rady Ministrów oraz PZPN. Jest to największa tego typu impreza na Pomorzu.
2. Turnieje im. Marszałka Macieja Płażyńskiego dla najmłodszych piłkarzy. Uczestniczyło w nich ponad 300 uczestników
3. Luzińska Liga Sołecka . 9 drużyn
4. Luzińska Liga Sołecka na hali. 7 drużyn 
5. Luzińska Liga Halowa. 13 drużyn 
6. XV Turniej Wójta Gminy Luzino dla drużyn sołeckich

7. Turniej o Puchar Przewodniczącego Rady Gminy Luzino 

8. III Kaszubska Piętnastka. Ponad 300 uczestników z całej Polski
9. Spartakiada Przedszkolaków. Ponad 250 uczestników 
10. Kaszubska Paraolimpiada. Ponad 120 niepełnosprawnych uczestników 
11. Biega i Marsz Charytatywny „Skrzydło Anioła”. 100 uczestników 
12. Puchar Kaszub w kickboxingu. Ponad 100 uczestników 
13. Gminne Igrzyska Młodzieży Szkolnej SP  ( 10 imprez)
13 Otwarte turnieje na Orliku dla „Dzikich Drużyn”
14. Wakacyjna Liga Orlik

15. Cykl Grand Prix Luzina o Puchar Wójta Gminy Luzino w tenisie stołowym

16. Mistrzostwa Gminy w Halową Piłkę Nożną

17. Turniej Biznes Cup 

GOSRiT Luzino zarządza gminnymi obiektami sportowymi: Halą Widowiskowo – Sportową, Stadionem Gminnym z trzema boiskami do piłki nożnej, Kompleksem Boisk Sportowych Orlik i  boiskiem sportowym w Kębłowie,  udostępniając je podmiotom zewnętrznym oraz własnym sekcjom

Sekcję sportowe działające przy GOSRiT Luzino:

1. Piłka nożna ( 12 drużyn dziecięcych i młodzieżowych oraz IV liga seniorów i II liga kobiet)
2. Tenis stołowy ( IV liga )
3. Kickboxing

4. Sporty walki Koluchstyl

5. Siatkówka dziewcząt

6. Luzińska Liga Sołecka

7. Zumba

8. Sporty Siłowe

9. Fresbee Ultimate 
Inne  sekcje sportowe współpracujące z GOSRiT :

1. GKS Luzino - Lekka Atletyka

2. GKS Luzino - Biegi na Orientację

3. GKS „Kaszubi” Luzino Biegi Długodystansowe

4. GKS Luzino Siatkówka Mężczyzn

5. Świetlica Integracyjna „Skrzydła Anioła”

Najwięcej mieszkańców naszej gminy uprawia piłkę nożną. GOSRiT Luzino obecnie szkoli  ponad 350 adeptów futbolu co umieszcza nas na pewno w ścisłej czołówce województwa ( dla porównania w największych klubach na Pomorzu , Lechii Gdańsk i Arce Gdynia trenuję 250 zawodników). Jeśli dodamy do tego piłkarzy IV ligowego drużyny seniorów oraz 9 drużyn Luzińskiej Ligi Sołeckiej to ponad 600 piłkarzy amatorów uprawia futbol na naszym terenie. Wszystkie treningu odbywają się u nas bezpłatnie, co jest ewenementem na skale nie  tylko wojewódzką . 
Nasza młodzież oprócz udziału w meczach i turniejach na terenie całego kraju uczestniczy również w obozach sportowych w okresie  wakacji i ferii zimowych. Wypoczynkiem w 2014 roku objętych zostało ponad 250 zawodników i zawodniczek. Pozostali uczestniczą w obozach dochodzeniowych na własnych obiektach. 
1. Ponadto nasi piłkarze i piłkarki  awansowali w 2014 roku do  5 finałów krajowych różnego rodzaju turniejów:

2. GOSRiT 99/00 finał krajowy Turnieju „Piłkarska Kadra Czeka” w Słubicach 
3. GOSRiT dziewczyny 99/2000 finał krajowy Turnieju „Piłkarska Kadra Czeka” w Opolu

4. GOSRiT dziewczyny 2001/02 finał krajowy „Mała Piłkarska Kadra Czeka” w Siedlcach
5. GOSRiT 2001/02 finał krajowy „Mała Piłkarska Kadra Czeka „ w Siedlcach
6. GOSRiT 2004 udział w finale krajowym Turnieju Tymbarka w Warszawie.

W mijającym roku  14 naszych piłkarzy i piłkarek było powoływanych do Reprezentacji Województwa Pomorskiego, a nasi kicboxerzy zdobywali  liczne medale na MP.
W 2014 roku dochowaliśmy się pierwszych powołań do Reprezentacji Polski. Nasza piłkarka Julia Damps ma za sobą debiut z Białorusią w Reprezentacji Polski Kobiet U-13, a Zuzanna Kalbarczyk z Kębłowa jest zawodniczką Kadry Polski Kadetek w Kickboxingu

Kolejnym ważnym wydarzeniem w 2014 roku był historyczny awans naszych piłkarzy do finału Pucharu Polski na szczeblu wojewódzkim. 
Tak duża ilość działań nie była by możliwa bez wsparcia finansowego wielu instytucji , firm oraz rodziców młodych piłkarzy. Nasze działania są dofinansowane są przez Gminę Luzino i  Wójta Gminy Luzino .

    
Warto dodać, ze od 2014 roku nasze najmłodsze drużyny: rocznik 2001/02, 2003/04, 2005/06, 2007/08 zostały objęte programem „Biało-zielona przyszłość z Lotosem”. Dzięki udziałowi w projekcie nasi piłkarze zostali wyposażeni w profesjonalny sprzęt sportowy, zakupiono sprzęt treningowy. Nasi trenerzy otrzymają materiały szkoleniowe oraz   uczestniczą w szkoleniach na najwyższym poziomie. Ponadto Lotos funduje  stypendia dla najbardziej uzdolnionych adeptów futbolu, którzy będą również uczestniczyć w treningach z najlepszymi zawodnikami na Pomorzu.
 W GOSRiT  9 młodych adeptów futbolu   zostało objętych programem stypendialnym projektu „Biało – zielona przyszłość z Lotosem”  , a najlepsi z nich są powoływani na konsultację szkoleniową projektu, które organizowane są na najlepszych obiektach sportowych Pomorza oraz są zapraszani na treningi do Lechii Gdańsk

W grudniu 2014 roku podpisane zostało porozumienie z Pomorską Komunikacją Samochodową w ramach, którego firma dowozi nasze II ligowe piłkarki na mecze ligowe, oraz funduję stypendia sportowe dla naszych zawodniczek.


Nasi tenisiści stołowi byli w tym roku o krok od awansu do III ligi. Ponadto siostry Płotka zdobyły w tym roku swoje pierwsze medale MP i są cyklicznie powoływane do Kadry Pomorza. 

  W 2014 pozyskaliśmy znaczną kwotę od podmiotów zewnętrznych, wsparli nas :  Pomorski Urząd Marszałkowski, Wojewoda Pomorski, Pomorskie Zrzeszenie LZS, Pomorski OZPN, Pomorska Federacja Sportu, Ministerstwo Sportu i Turystyki, Program Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013  w ramach „Osi 4 - LEADER”, Fundacja PGNiG. 
Skorzystaliśmy również ze sportowych  projektów zewnętrznych dofinansowujących naszą działalność: Multisport- skierowany do uczniów klas 4-6 szkół podstawowych,  Akumulator Społeczny ze środków FIO dla najmłodszej drużyny piłkarskiej oraz Animator na Boisku  Orlik, Organizator Sportu Dzieci i Młodzieży w Środowisku Wiejskim i Animator Sportu Dzieci i Młodzieży.
Na naszych obiektach organizowaliśmy liczne obozy sportowe oraz konsultację Kadry Pomorza piłkarek . 
Ze środków zewnętrznych udało się nam dokonać ważnych inwestycji na stadionie: m in. centralne  nawodnienia płyty głównej oraz stanowiska dla spikera i kamerzysty.

Ponadto zawsze możemy liczyć na naszych sponsorów, bez pomocy których nie zrealizowalibyśmy wielu przedsięwzięć i imprez sportowych, oto lista naszych darczyńców:

1. Mariusz Maszota z firmy el professional z Luzina sponsor tytularny GOSRiT 2001/02

2. Rafał Kędziora i Grzegorz Wiśniewskiz firmy WIKĘD, prezes i sponsor naszej IV ligowej drużyny oraz sponsor GOSRiT 2005/06
3. Zygmunt Kleba z firmy KLEBA z Luzina sponsor drużyny GOSRiT 2003/04
4. EKO – LOGISTIK – sponsor IV ligowych piłkarzy

5. Jozef Formela – Transport Ciężarowy

6. Piotr Waga- WP WAGA z Luzina, sponsor piłkarek
7. Witold Breska z firmy U WITKA  z Luzina

8. Michał Szmidtke z firmy SAN TECH z Wejherowa

9. Mirosław Kopacz z firmy PROTEL  z Luzina

10. Bank Spółdzielczy w Krokowej o/Luzino

11. Hurtowania elektryczna DOKO  z Wejherowa

12. KCE Vademecum z Luzina

13. Stanisław Bach, firma Stasiu Bus

14. Ireneusz Kandziorra z firmy ENERGOBUD z Luzina

15. Pomorska Komunikacja Samochodowa sp zoo
16. PZU Życie
17. Fundacja PGNiG

18. GS Sierakowice
19. Sklep Zoologiczny PUPIL z Luzina
20. Nadleśnictwo w Strzebielinie z siedzibą w Luzinie

21. Semerling Security 
22. GEN GAZ

23. Stolbet
24. LOTOS
Ponadto wraz z GOK Luzino współorganizujemy przedsięwzięcia kulturalne. W 2014 roku zorganizowaliśmy: „Wielkanoc na Kaszubach” ,  „Luzińskie kolędowanie” , „Mikołajkowa Wioska LEADER-a” oraz Koncert charytatywny dla Milenki.
Pod koniec roku rozpoczęliśmy również współpracę z organizacją zajmująca się pozyskiwaniem środków finansowych na działania społeczne. 

Pierwszym elementem tej współpracy jest przygotowanie akcji „Uwolnij Piłkę”, która oprócz promocji naszej działalności ma na celu budowanie relacji z potencjalnymi sponsorami i darczyńcami. 
Naszą akcję , nakręcając filmik promujący nasz klub, wsparli m in.: Mietek Szcześniak, Krzysztof Skiba, Artur Siódmiak, Mateusz Bąk- bramkarz Lechii Gdańsk, Macieja Kalkowski i Jerzy Brzęczek – trenerzy Lechii Gdańsk, Monika Chabior- prezes FRKF, Waldemar Moska – rektor AWF, Ksiądz Jan Kaczkowski, Mariusz Kaliszewski – Nadleśniczy, Iwona Guzowska, Andrzej Kowalczys, - dyrektor departamentu ROPS, Maciej  Kowalczuk, dyrektor departamentu Sportu UM, Jakub Płażyński, Jarosław Wejer- Wójt Gminy i wielu, wielu innych.
